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MaveUkoAn AeTrT KOAOKUBOTTITA XWPiG YAOUTEVN

Mepideg: 8 Xpovog mrposToipaciag: 15 AeTitd Xpovog payeipéparog: 40-45 Aetrtd Zkevog:
pPNXo Tawi 25X35 €K.

YAIKG:
e 60 yp. aAeupi pefIBIOU

e 60 yp. KAOAOUTTOKAAEUPO & 25 yp. TTITTAEOV yIA TNV ETTIKAAUYWN
e 4 K.YA. ¢epN piyavn
e Y2 K.yA. &gPO Bupudpl
e 2 K.yYA. &epO BaoiAikd
e 3 KOAOKUBAKIA, KOupEVa O€ AeTTTEC ETEG (430-450 yp.)
o 1 ueydAo PO KPEPPUDI, KOUPEVA O€ AETTTEG PETEG
e 120 ml vepd
e 60-70 yp. TPIMPEVO TUPI TNG ETTIAOYNAG HOG
e cAaidAado
e OAATI & PPECKOTPIPUEVO TTITTEPI
EKTEAEZH:

1) & peydAo UTTOA avokaTeUoUE TO aAeUpl pEPIBIOU, To KaAauTtrokdAsupo (60 yp.) Kal Ta
Eepa HUPWAIKA.

2) MpooBéToupe Ta KOAOKUBAKIQ, TO KPEUHUUDI, OAATI KOl PECKOTPIMUEVO TTITTEPI KAl
AvVOKATEUOUE Aiyo.

3) MpocBéToupe To vePD KAl avaKATEUOUME aTTaAd va XUAWOEI Je Ta GAgupa Kal va
KaAUWel Ta Aaxavikd.

4) Nadwvoupe KaAG pia AadOKOAAQ TTOU £XOUNE EQAPUOTEl O€ TaWi. ATTAWVOUUE
OMOIONOP®A TO PEIYUA TOU PTTOA PE T AaXQVIKG o€ OAN TNV ETTIQAVEIQ TTIECOVTAG TO
EANAQPWG PE TO XEPIA PAG KAl TTEPIXUVOUUE PE 3 K.O. EAAIOAQDO.

5) Z& YTTOAGKI QVOKATEUOUUE TO ETTITTAEOV KAAQUTTOKAAEUPO (25 yp.) ME TO TPIYUEVO TUPI
KAl TTOOTTOAICOUME JE TO PEIYUO TA AaXAVIKA OTO TAW.
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6) Wrvoupue o€ TTpoBepuacpévo poupvo atoug 180°C oTtov agpa yia 40-45 AeTrtd i
MEXPI va TTapel xpuoownOei. AQrvouue va Kpuwaoel yia 15 AeTTTd, EeQopudpOoUE UE TN

BoriBeia TNG AadOKOAAAG, KOBOUNE O€ KOPUATIO KOI OEPPIPOULE.



